

Фотоотчёт новогоднего утренника.

Новый год самый яркий и долгожданный праздник для детей и взрослых. Все с нетерпением его ждут. Педагоги вместе с родителями и детишками активно готовились к празднику: шили костюмы, разучивали стихи и песни, занимались постановкой танцев вместе с нашим музыкальным руководителем. Немного чудес из праздника предлагаю вашему вниманию!

Праздник начинается!!!



С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки.

. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

. Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, исполняли очень много песен и танцев, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев сказок, доставив удовольствие своим родителям.

С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Праздники прошли очень весело, задорно.



. Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, исполняли очень много песен и танцев, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев сказок, доставив удовольствие своим родителям.



Шутки, песни, танцы, весёлый смех звучали повсюду в эти праздничные дни.



Кульминацией праздника стали долгожданные подарки от Деда Мороза!